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Након месец и по дана од потврђивања на Вишем суду, оптужница “Јовањица 2” послата
је Апелационом суду који ће одлучивати о жалбама адвоката одбране, сазнаје БИРН у
Вишем суду у Београду.

  

  

Виши суд у Београду потврдио је 20. јануара ове године оптужницу „Јовањица 2“ након
што ју је тужилаштво 17. новембра 2020. послало ванпретресном већу на оцену. На такву
одлуку Вишег суда, одбрана је имала право жалбе, коју су адвокати могли да напишу у
року од три дана од дана пријема одлуке Вишег суда, подсећа БИРН.

  

Виши суд, међутим, више од месец дана није успевао да уручи своју одлуку за једног од
окривљених, па предмет није могао бити послат Апелацији на одлучивање, иако је
већина других бранилаца деветоро оптужених, већ била уложила своје жалбе.

  

Коначно, 2. марта предмет је отишао у Апелациони суд, сазнаје БИРН у Вишем суду у
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Београду.

  

“Обавештавам Вас да након што су се испунили сви процесни услови, предмет `Јовањица
2` по жалби достављен Апелационом суду у Београду на одлучивање“, наводи се у
одговору из Вишег суда.

  

Одлучивање Апелационог суда по жалбама одбране и потврђивање оптужнице, односно
њено ступање на правну снагу, неопходан је услов за почетак суђења.

  

Како је раније за БИРН објаснио адвокат Југослав Тинтор, који у овом поступку заступа
припадника МУП-а Радована Бојовића, постоји могућност да Апелациони суд не
прихвати жалбе одбране и одбије их као неосноване. У том случају суђење би могло да
почне.

  

Друга могућност је да Апелациони суд уважи жалбе и констатује да решење Вишег суда
садржи недостатке. Тада суд решење укида и враћа првостепеном судском већу да
поново размотри ту своју одлуку.

  

Виши суд тада може поново да донесе исту одлуку, односно да поново потврди
оптужницу са можда нешто другачијим образложењем, а може и да је врати тужилаштву
на допуну. Ова друга опција, могла би да пролонгира почетак суђења.

  

“Јовањица 2”, иначе, се сматра кључном у вези са случајем гајења марихуане на
газдинству Јовањица, јер је њом осим власника плантаже Предрага Колувије, који је
првоокривљени и у оптужници “Јовањица 1”, обухваћено још осам особа међу којима су
полицајци, припадници Безбедносно информативне агенције (БИА) и Војнообавештајне
агенције (ВОА).

  

Они се терете за удруживање ради вршења кривичних дела, неовлашћену производњу и
стављање у промет опојних дрога и фалсификовање исправе, а један окривљени је
оптужен за недозвољену производњу, држање, ношење и промет оружја и
експлозивних материја.
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(БИРН)
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